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YBaxkaemas Enena! ITo maHHBIM pa3HbIX aBTOPOB HAC4YeT CPOKOB pa3pelieHus GuMo3a IPUBOAATCS
BeCbMa IIPOTUBOPEUYNBLIE faHHBIE - OT I'0fla [0 [Ieprofa M0JI0BOr0 CO3PeBaHus. BUpTyanbHO 9Ty
Ipo0IeEMY PEIUTh TPYIHO, He0OXOOUM HEIOCPeICTBEeHHbIH 0CMOTP, BCe PelIaeTCss HHAWBUAYAIIBHO.
Ecnu KpaliHss NI0Th Y3Kasd U JiIuHHasg («X000TOK»), TO BPS ¥ TaKOM (GUMO3 pa3pelmuTcs caM, T. €.
noTpebyeTcst XUPyprudeckoe BMeIaTenbCTBO. Eciu nmpobieMa 3aK/Ii04aeTcsl B HaTUYUU CUHEXUN
(TOHKHUX CcpallleHu{ MeX[Oy T'0JIOBKOU II0JIOBOT0 YJieHa M KpaiHel IJI0ThI0), TO OH MOXKET
pa3pemnuThCs KOHCEPBATUBHO. B TakoM ciydae He0OXOOUMO [iefiaTh TEIJIbie BAHHOYKH C
MapraHIOBKOM €1ab0-pPO30BOT0 I1BeTa, HECKOIBKO OTTATUBas KPalHIOI0 IJI0Th (HE HAaCUIIbHO! He
dbopcupys!), T. e. mOMOraTh OTKPBIBAHUIO TOJI0BKU. MIMeloIre MecTo 6alaHOIOCTUTH (BOCIIAIEHUS
KpalHel IJIOTH U TOJIOBKY II0JIOBOTO YJIeHA) SBISIOTCS CIIeICTBHEM (PUMO3a ¥ MOTYOT yCyT'yOnIsiTh
ero. Bce BompocCkl MOKHO pa3pelInuTh TONbKO Ha 0YHOM KOHCYIbTanuu. OOpaTUTECh K JETCKOMY
YPOJIOTY 110 MECTY KUTEIbCTBA, MOXKETe IpuexaTh Ha mpueM. Eciu OyayT BOIIPOCH - MUIIUTE. Ya4H.



